
■ 調査目的

■ 実施時期

　令和４年９月21日（水）から30日（金）まで

■ 調査対象

　府立高校全日制・定時制課程の第１学年及び第１年次生徒（中高一貫クラスは除く）

■ 調査方法

　原則として、Microsoft Forms による実施とした。また、任意調査として実施した。

■ 回答者数・回答率

○ 課程別 ○通学圏別

※

令 和 4 年 11 月 10 日

京都 府教 育委 員会

75.9%

口 丹 通 学 圏 646 554

全 日 制

定 時 制 （ 昼 間）

9,660 7,109 73.6%

定 時 制 （ 夜 間）

4,840 67.6%

合 計 9,660 7,109

72.8%

丹 後 通 学 圏 663 651

85.8%

中 丹 通 学 圏 1,058 770

京都市・乙訓通学圏

山 城 通 学 圏 2,453 1,862

　今後の府立高校の在り方の参考とするため

京都府立高校に関するアンケート調査の結果等について

集計結果の中にある「その他の専門学科」は体育に関する学科、普通科系の専門学科のことです。

また、「職業学科」は農業、工業、商業、水産、福祉、家政、情報に関する学科のことです。

通 学 圏回 答 者 数 回 答 率課 程

合 計

75

204 193

62

94.6%

82.7%

9,381 6,854 73.1%

対象生徒数 回 答 者 数 回 答 率

3,272

対象生徒数

73.6%

98.2%



2.6%

4.0%

4.8%

8.2%

3.6%

3.9%

4.2%

4.8%

4.9%

2.1%

7.0%

12.9%

11.5%

1.6%

7.8%

12.4%

17.3%

13.4%

3.3%

10.4%

17.7%

16.0%

17.6%

0.0%

13.5%

35.3%

35.0%

27.4%

24.6%

35.2%

21.1%

10.6%

20.4%

57.4%

27.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【全日制】

普通科

(n=5563)

【全日制】

その他の専門学科

(n=520)

【全日制】

職業学科・総合学科

(n=763)

【定時制】

夜間

(n=61)

【定時制】

昼間

(n=193)

４．あなたが志望する府立高校を決定した時期はいつごろでしたか。次の中から１つ選んでください。

中学校入学前 中学校１年生 中学校２年生 中学校３年生の１学期 中学校３年生の夏休み 中学校３年生の２学期 中学校３年生の冬休み以降

多くの生徒が、中学校３年生の夏休み以降に志望する高校を決定している。
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16.1%

10.4%

10.7%

14.7%

10.3%

3.0%

12.4%

11.6%

3.8%

10.5%

1.5%

5.0%

0.5%

0.6%

0.8%

12.0%

5.8%

9.8%

11.5%

8.6%

10.9%

11.2%

5.9%

14.1%

12.1%

3.8%

2.2%

4.3%

11.5%

8.9%

3.0%

4.3%

1.7%

0.6%

2.4%

6.5%

4.7%

7.8%

10.3%

7.1%

5.1%

1.3%

4.1%

11.5%

12.7%

0.9%

4.1%

10.1%

0.6%

1.7%

3.8%

6.1%

3.0%

0.6%

1.6%

0.5%

0.9%

8.1%

0.0%

0.8%

3.8%

1.4%

2.5%

3.2%

2.2%

3.9%

3.1%

2.5%

3.8%

2.8%

7.1%

6.4%

4.5%

0.6%

3.0%

7.2%

7.2%

2.6%

5.1%

3.9%

2.7%

4.2%

4.6%

1.9%

3.8%

2.7%

5.9%

1.5%

3.2%

1.6%

4.1%

2.5%

2.3%

0.6%

3.1%

1.2%

0.9%

1.7%

1.3%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【全日制】

普通科

(n=17465)

【全日制】

その他の専門学科

(n=1833)

【全日制】

職業学科・総合学科

(n=2403)

【定時制】

夜間

(n=156)

【定時制】

昼間

(n=638)

５．あなたが在籍している府立高校を選択したのはどのような理由からですか。次の中から５つ以内で選んでください。

自宅から近いから・通いやすいから 特色ある取組を行っているなど授業内容に興味があったから 他校よりも入学の難易度が高いから

合格できそうだったから 学校の雰囲気が良かったから 中学校の先生にすすめられたから

塾等の先生にすすめられたから 家族・親せきにすすめられたから 授業についていけそうだったから

将来就きたい仕事と関連しているから 卒業後の大学等への進学に有利だから 卒業後の就職に有利だから

友人が選択していたから 先輩や知人が通っているから 入部したい部活動があったから

勉強と部活動の両方を頑張れそうだから 校舎などの施設設備、実験・実習等の学習設備が良かったから 研修旅行などの学校行事に興味があったから

制服が気に入ったから その他 ※複数回答のため、総回答数に対する割合を表示

2



27.6%

17.0%

13.6%

24.6%

17.3%

2.1%

21.6%

14.5%

8.2%

15.7%

0.9%

2.9%

0.4%

1.6%

1.1%

13.2%

5.6%

11.4%

9.8%

8.1%

10.4%

8.3%

3.7%

13.1%

9.7%

1.8%

1.9%

2.8%

9.8%

11.9%

1.8%

3.1%

0.5%

0.0%

1.6%

4.2%

3.1%

4.0%

13.1%

3.2%

2.1%

1.8%

9.8%

9.7%

0.7%

5.8%

16.9%

3.2%

4.5%

6.4%

2.8%

1.6%

0.3%

0.6%

11.2%

0.5%

2.5%

1.2%

1.3%

1.6%

2.7%

1.8%

1.3%

1.1%

1.1%

11.8%

9.6%

7.0%

2.7%

7.4%

6.9%

0.5%

1.6%

2.2%

1.7%

1.5%

2.0%

1.6%

1.6%

1.5%

1.5%

0.4%

1.1%

1.6%

0.8%

0.5%

1.6%

1.6%

1.9%

1.0%

3.6%

3.3%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【全日制】

普通科

(n=5493)

【全日制】

その他の専門学科

(n=519)

【全日制】

職業学科・総合学科

(n=757)

【定時制】

夜間

(n=61)

【定時制】

昼間

(n=185)

６．５で選択したもののうち、特に強い理由を１つ選んでください。

自宅から近いから・通いやすいから 特色ある取組を行っているなど授業内容に興味があったから

他校よりも入学の難易度が高いから 合格できそうだったから

学校の雰囲気が良かったから 中学校の先生にすすめられたから

塾等の先生にすすめられたから 家族・親せきにすすめられたから

授業についていけそうだったから 将来就きたい仕事と関連しているから

卒業後の大学等への進学に有利だから 卒業後の就職に有利だから

友人が選択していたから 先輩や知人が通っているから

入部したい部活動があったから 勉強と部活動の両方を頑張れそうだから

校舎などの施設設備、実験・実習等の学習設備が良かったから 研修旅行などの学校行事に興味があったから

制服が気に入ったから その他

①

①

①

①

③

③

③

※①～③は上位の回答を示している。

① ②

②

②

② ②

②

③
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29.8%

42.4%

36.8%

37.7%

35.3%

45.7%

40.8%

44.5%

46.1%

43.7%

15.3%

12.0%

11.8%

9.4%

12.7%

9.2%

4.8%

6.8%

6.8%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【全日制】

普通科

(n=5542)

【全日制】

その他の専門学科

(n=517)

【全日制】

職業学科・総合学

科

(n=760)

【定時制】

夜間

(n=191)

【定時制】

昼間

(n=252)

７．あなたは、府立高校の特色を調べたり、実際に高校見学をしたりするなどして、自分の興味・関心、個性、将来の進路希望

等に合った高校を、積極的に選択するよう努めましたか。次の中から１つ選んでください。

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない

多くの生徒が積極的に学校選択をしている。
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35.8%

35.9%

39.3%

23.5%

37.2%

18.3%

19.4%

18.1%

14.3%

13.0%

5.4%

7.3%

3.5%

5.1%

5.1%

16.7%

12.5%

18.3%

28.6%

25.6%

14.4%

10.6%

12.6%

18.4%

12.7%

8.2%

13.1%

4.3%

3.1%

5.6%

0.3%

0.5%

1.7%

2.0%

0.6%

1.0%

0.7%

2.2%

5.1%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【全日制】

普通科

(n=11069)

【全日制】

その他の専門学科

(n=1151)

【全日制】

職業学科・総合学科

(n=1434)

【定時制】

夜間

(n=98)

【定時制】

昼間

(n=355)

８．あなたは、府立高校に関する情報を何から入手しましたか。次の中から３つ以内で選んでください。

学校説明会やオープンスクール 各高校のウェブサイト 進学情報のウェブサイト 中学校の進路指導

先輩や知人等からの情報 塾等の指導 新聞やテレビ等での学校の取組情報 その他

※複数回答のため、総回答数に対する割合を表示
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21.4%

21.1%

25.6%

23.0%

27.5%

23.1%

19.3%

16.0%

27.0%

24.4%

7.0%

7.0%

14.2%

13.0%

8.3%

8.0%

8.7%

11.9%

3.0%

5.0%

15.0%

13.5%

8.8%

5.0%

5.5%

7.8%

9.8%

10.1%

6.0%

10.6%

6.9%

9.8%

3.9%

6.0%

5.8%

8.1%

8.0%

6.8%

7.0%

7.8%

1.8%

2.1%

1.6%

6.0%

4.8%

0.8%

0.7%

1.1%

4.0%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【全日制】

普通科

(n=11342)

【全日制】

その他の専門学科

(n=1169)

【全日制】

職業学科・総合学科

(n=1598)

【定時制】

夜間

(n=397)

【定時制】

昼間

(n=100)

９．志願する高校を選択する上で、府立高校の説明会等で得た情報の中で、参考となった事項は何ですか。次の中から３

つ以内で選んでください。

学習内容の説明 学校生活の様子 授業見学や体験授業 高校卒業後の進路状況

部活動の紹介や体験 校内の施設・設備の見学 入学者選抜の方法や内容の説明 在校生（高校生）の話

高校の先生との入試相談（個別相談） その他

※複数回答のため、総回答数に対する割合を表示
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37.7%

44.0%

43.0%

50.0%

45.6%

46.7%

42.9%

40.5%

38.7%

45.1%

11.9%

10.8%

11.6%

6.5%

6.7%

3.7%

2.3%

5.0%

4.8%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【全日制】

普通科

(n=5551)

【全日制】

その他の専門学科

(n=518)

【全日制】

職業学科・総合学科

(n=761)

【定時制】

夜間

(n=62)

【定時制】

昼間

(n=193)

10．現在の進路選択（在籍している高校）について、あなたは満足していますか。次の中から１つ選んでください。

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満

満足・どちらかと言えば満足の割合は、全体では約85％
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15.4%

19.1%

21.5%

19.3%

20.0%

8.2%

9.5%

7.9%

8.0%

12.8%

7.0%

7.1%

11.2%

4.0%

10.3%

10.0%

6.7%

6.7%

18.0%

9.9%

14.6%

13.8%

11.3%

12.0%

8.3%

17.4%

19.7%

12.3%

10.0%

9.0%

22.7%

20.3%

20.9%

17.3%

20.4%

3.8%

3.0%

5.9%

10.7%

7.6%

0.9%

0.8%

2.4%

0.7%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【全日制】

普通科

(n=12330)

【全日制】

その他の専門学科

(n=1194)

【全日制】

職業学科・総合学科

(n=1699)

【定時制】

夜間

(n=150)

【定時制】

昼間

(n=445)

11．10であなたがそのように感じる理由について、次の中から３つ以内で選んでください。

授業 校風や教育方針 学校の施設・設備 通学時間 学校行事 部活動 友人や先輩との関係 先生との関係 その他

③

③

③

③

満足・どちらかといえば満足、どちらかといえば不満、不満の理由が混在している。

①

①

①

①

①

②

②

②

②

②

③

※複数回答のため、総回答数に対する割合を表示 ※①～③は上位の回答を示している。
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7.2%

9.6%

7.1%

18.8%

11.3%

7.5%

9.2%

4.5%

2.9%

2.8%

1.7%

1.7%

12.9%

4.1%

2.8%

8.9%

8.1%

8.6%

7.1%

4.9%

18.4%

13.5%

11.2%

8.2%

12.0%

16.9%

14.9%

10.4%

7.1%

7.3%

1.0%

1.9%

14.0%

1.2%

2.6%

0.9%

3.8%

0.6%

0.3%

1.5%

1.8%

4.5%

0.6%

1.4%

9.2%

7.5%

4.1%

3.5%

10.3%

0.8%

0.5%

0.9%

15.9%

16.4%

4.0%

3.0%

1.4%

3.5%

3.1%

0.9%

0.6%

0.7%

6.5%

8.5%

1.7%

1.2%

5.9%

5.3%

2.6%

11.1%

8.9%

5.9%

6.5%

7.3%

0.3%

0.6%

0.7%

0.6%

1.9%

1.8%

6.8%

1.8%

0.6%

0.3%

1.3%

4.7%

0.5%

1.8%

1.2%

4.4%

1.2%

3.6%

4.7%

2.8%

0.5%

0.5%

0.7%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【全日制】

普通科

(n=13553)

【全日制】

その他の専門学科

(n=1524)

【全日制】

職業学科・総合学科

(n=2056)

【定時制】

夜間

(n=170)

【定時制】

昼間

(n=574)

12．現在、あなたが在籍している府立高校の魅力はどのようなことだと思いますか。次の中から５つ以内で選んでください。

学習指導の充実（少人数授業、補習等） 大学等進学に向けた指導の充実 就職に向けた指導の充実 生活面の規律（あいさつ等）

学校行事（文化祭、体育祭、研修旅行等） 部活動 資格取得や検定合格に向けた指導の充実 大学等との学習面での連携

地域や企業との連携 校風やイメージ 全日制よりゆったり学べる 経済的な負担が少ない

自分の生活スタイルに応じた時間に学べる 高校卒業資格 友人や先輩との人間関係の構築 様々な支援体制の充実

課題解決型の探究的な学び 語学や異文化などの国際的な学び 特にない その他

①

①

①

①

①②

②

②

②

②

③

③

③

③

③

※複数回答のため、総回答数に対する割合を表示 ※①～③は上位の回答を示している。
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9.7%

10.7%

10.1%

15.5%

12.8%

3.2%

2.8%

3.1%

7.2%

3.8%

1.9%

2.5%

2.0%

8.2%

4.7%

7.1%

6.2%

7.9%

4.1%

8.4%

1.9%

1.5%

1.4%

6.2%

3.8%

1.1%

1.1%

0.8%

1.0%

0.9%

8.1%

9.0%

7.0%

6.2%

6.6%

16.4%

14.2%

16.5%

11.3%

9.1%

3.0%

3.4%

3.9%

6.2%

4.4%

13.3%

18.9%

11.8%

7.2%

13.1%

0.9%

0.9%

1.0%

1.0%

1.3%

4.7%

3.0%

5.3%

5.2%

3.8%

6.7%

4.8%

4.9%

4.1%

6.3%

18.7%

18.2%

18.1%

7.2%

17.5%

1.6%

1.7%

2.5%

3.1%

1.3%

1.4%

1.4%

3.8%

6.2%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【全日制】

普通科

(n=12918)

【全日制】

その他の専門学科

(n=1305)

【全日制】

職業学科・総合学科

(n=1628)

【定時制】

夜間

(n=97)

【定時制】

昼間

(n=320)

13．あなたが在籍している府立高校に、改善してほしいことは何ですか。次の中から５つ以内で選んでください。

授業 進学・就職に向けた指導 資格取得や検定 生徒指導

大学等との学習面での連携 地域や企業との連携 学校行事 教室・トイレ等の施設・設備

ＩＣＴ活用環境 スマホ等の利用 教育相談等の支援体制 部活動

制服 校則 経済的な負担 その他

①② ③

① ②③

①② ③

① ②③

①②③

※複数回答のため、総回答数に対する割合を表示 ※①～③は上位の回答を示している。
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21.6%

21.1%

21.2%

21.0%

21.5%

9.2%

11.7%

9.5%

12.7%

9.4%

11.1%

10.1%

11.5%

12.7%

12.0%

9.2%

8.7%

7.1%

8.3%

9.2%

13.5%

13.0%

12.5%

8.3%

12.7%

7.8%

9.3%

7.7%

6.4%

5.6%

9.3%

7.6%

10.2%

10.8%

11.2%

4.6%

3.7%

5.3%

5.7%

5.6%

3.9%

3.6%

4.5%

5.7%

3.2%

4.0%

4.3%

4.3%

1.9%

4.0%

4.0%

5.9%

3.8%

2.5%

3.0%

1.5%

0.8%

1.7%

3.8%

2.0%

0.3%

0.2%

0.6%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【全日制】

普通科

(n=14599)

【全日制】

その他の専門学科

(n=1383)

【全日制】

職業学科・総合学科

(n=2013)

【定時制】

夜間

(n=157)

【定時制】

昼間

(n=498)

14．あなたが、高校時代に身につけておく必要があると思う力は何ですか。次の中から３つ以内で選んでください。

目標を立てて計画的に実行する力 現状から課題を見いだし、解決する力 失敗してもくじけず取組み続ける力 各教科の基礎的な学力

多様な人と人間関係を構築する力 物事に積極的に取り組む力 わかりやすく人に伝える力 相手の意見を丁寧に聴く力

規則や約束を守る力 ＩＣＴを活用する力 論理的な思考力 特にない

その他

①

①

①

①

①

②③

②

②

② ②

②

③

③

③

※複数回答のため、総回答数に対する割合を表示 ※①～③は上位の回答を示している。
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19.2%

13.8%

16.9%

22.6%

26.1%

18.7%

23.4%

8.6%

12.1%

12.2%

4.9%

5.0%

20.1%

11.3%

9.1%

12.2%

16.4%

12.5%

11.3%

14.6%

5.2%

6.0%

15.1%

8.1%

7.2%

18.6%

15.7%

11.0%

16.1%

14.4%

10.0%

11.3%

6.2%

4.8%

5.3%

10.9%

8.2%

8.5%

12.1%

10.5%

0.4%

0.2%

1.1%

1.6%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【全日制】

普通科

(n=12876)

【全日制】

その他の専門学科

(n=1271)

【全日制】

職業学科・総合学科

(n=1679)

【定時制】

夜間

(n=124)

【定時制】

昼間

(n=418)

15．あなたは、府立高校にどのようなことを期待しますか。次の中から３つ以内で選んでください。

基礎的・基本的な学力を身につけることができる 大学等進学のための学力を身につけることができる

資格につながる学習ができる 自分の希望進路や興味、関心、適性などに応じた科目を選択することができる

就職するときに必要な知識や技術・技能を習得できる 学校行事が充実している

部活動が盛んである 多くの友人をつくることができる

その他

①

①

①

①

①

② ③

③

②

②

②

②

③

③

③ ③

※複数回答のため、総回答数に対する割合を表示 ※①～③は上位の回答を示している。
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8.5%

9.8%

7.2%

14.0%

13.5%

10.1%

12.3%

6.4%

4.0%

6.5%

2.1%

2.4%

10.1%

2.0%

2.3%

3.1%

3.0%

4.3%

5.3%

3.8%

21.3%

18.5%

14.9%

11.3%

13.3%

16.1%

15.6%

10.8%

8.0%

8.8%

1.5%

2.2%

10.8%

1.3%

2.9%

1.4%

2.6%

1.2%

1.3%

0.7%

0.5%

1.2%

1.6%

0.7%

0.9%

10.5%

8.1%

6.6%

7.3%

9.5%

0.7%

0.5%

1.3%

14.7%

11.9%

2.7%

2.5%

2.0%

1.3%

2.2%

1.6%

1.7%

1.3%

8.7%

5.8%

1.8%

1.3%

4.3%

6.7%

2.7%

12.0%

9.1%

8.7%

6.0%

10.3%

0.4%

0.9%

1.0%

0.7%

1.3%

0.9%

3.7%

1.0%

0.7%

0.4%

1.2%

3.3%

0.7%

0.7%

0.7%

0.4%

0.6%

0.2%

2.7%

0.8%

4.8%

6.0%

2.5%

0.2%

0.2%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【全日制】

普通科

(n=15166)

【全日制】

その他の専門学科

(n=1651)

【全日制】

職業学科・総合学科

(n=1971)

【定時制】

夜間

(n=150)

【定時制】

昼間

(n=556)

16．志望する高校を検討するときに、あなたが高校というものに期待していたことは何ですか。次の中から５つ以内で

選んでください。

学習指導の充実（少人数授業、補習等） 大学等進学に向けた指導の充実 就職に向けた指導の充実 生活面の規律（あいさつ等）

学校行事（文化祭、体育祭、研修旅行等） 部活動 資格取得や検定合格に向けた指導の充実 大学等との学習面での連携

地域や企業との連携 校風やイメージ 全日制よりゆったり学べる 経済的な負担が少ない

自分の生活スタイルに応じた時間に学べる 高校卒業資格 友人や先輩との人間関係の構築 様々な支援体制の充実

課題解決型の探究的な学び 語学や異文化などの国際的な学び 系列大学への進学 特にない

その他

①

①

①

①

①

②②

②

②

②

② ③

③

③

③

※複数回答のため、総回答数に対する割合を表示 ※①～③は上位の回答を示している。
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35.3%

51.1%

35.7%

24.5%

54.5%

32.3%

24.6%

29.4%

38.5%

56.2%

43.5%

42.7%

31.9%

31.3%

44.6%

48.8%

42.3%

44.2%

37.0%

27.6%

47.4%

40.4%

41.4%

49.2%

40.8%

50.6%

53.3%

50.5%

52.6%

35.3%

45.4%

47.6%

47.5%

46.1%

45.3%

41.9%

49.6%

43.2%

42.0%

36.6%

13.9%

6.7%

17.1%

18.7%

4.3%

13.9%

16.4%

13.5%

7.1%

7.5%

8.5%

4.9%

14.4%

15.7%

7.2%

9.1%

7.3%

8.4%

19.0%

19.3%

3.4%

1.9%

5.7%

7.6%

0.3%

3.2%

5.7%

6.6%

1.9%

1.0%

2.6%

4.9%

6.3%

7.0%

2.9%

0.2%

0.8%

4.2%

2.0%

16.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自宅から近いから・通いやすいから

特色ある取組を行っているなど授業内容に興味があったから

他校よりも入学の難易度が高いから

合格できそうだったから

学校の雰囲気が良かったから

中学校の先生にすすめられたから

塾等の先生にすすめられたから

家族・親せきにすすめられたから

授業についていけそうだったから

将来就きたい仕事と関連しているから

卒業後の大学等への進学に有利だから

卒業後の就職に有利だから

友人が選択していたから

先輩や知人が通っているから

入部したい部活動があったから

勉強と部活動の両方を頑張れそうだから

校舎などの施設設備、実験・実習等の学習設備が良かったから

研修旅行などの学校行事に興味があったから

制服が気に入ったから

その他

在籍校を選択した理由×在籍校に対する満足度

全日制・定時制

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満

積極的な理由 による場合は、在籍校に対して満足傾向にある。
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34.8%

56.8%

38.8%

23.4%

53.3%

29.3%

26.3%

30.6%

37.3%

44.7%

41.0%

35.7%

30.4%

30.6%

44.0%

49.5%

43.8%

43.9%

36.4%

23.8%

48.0%

34.7%

38.8%

50.1%

42.0%

56.6%

47.5%

50.7%

53.4%

42.1%

47.0%

57.1%

47.8%

49.0%

46.7%

41.9%

49.0%

45.1%

42.0%

39.0%

14.0%

6.8%

18.4%

18.9%

4.5%

13.1%

19.2%

13.1%

6.8%

10.5%

8.8%

7.1%

15.2%

13.3%

6.6%

8.4%

6.3%

6.1%

19.3%

20.0%

3.2%

1.7%

4.1%

7.6%

0.2%

1.0%

7.1%

5.7%

2.5%

2.6%

3.2%

6.5%

7.1%

2.6%

0.2%

1.0%

4.9%

2.3%

17.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自宅から近いから・通いやすいから

特色ある取組を行っているなど授業内容に興味があったから

他校よりも入学の難易度が高いから

合格できそうだったから

学校の雰囲気が良かったから

中学校の先生にすすめられたから

塾等の先生にすすめられたから

家族・親せきにすすめられたから

授業についていけそうだったから

将来就きたい仕事と関連しているから

卒業後の大学等への進学に有利だから

卒業後の就職に有利だから

友人が選択していたから

先輩や知人が通っているから

入部したい部活動があったから

勉強と部活動の両方を頑張れそうだから

校舎などの施設設備、実験・実習等の学習設備が良かったから

研修旅行などの学校行事に興味があったから

制服が気に入ったから

その他

在籍校を選択した理由×在籍校に対する満足度

【全日制】普通科

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満
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39.1%

42.9%

33.3%

39.3%

60.5%

20.0%

12.5%

18.8%

60.0%

54.5%

33.3%

50.0%

57.1%

60.0%

36.1%

50.0%

37.5%

25.0%

40.0%

42.5%

46.4%

46.7%

42.9%

32.6%

30.0%

81.3%

56.3%

30.0%

36.4%

66.7%

50.0%

14.3%

34.0%

50.0%

50.0%

37.5%

50.0%

60.0%

12.6%

9.8%

20.0%

17.9%

4.7%

40.0%

6.3%

12.5%

10.0%

9.1%

14.3%

4.0%

13.9%

25.0%

25.0%

5.7%

0.9%

2.3%

10.0%

12.5%

14.3%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自宅から近いから・通いやすいから

特色ある取組を行っているなど授業内容に興味があったから

他校よりも入学の難易度が高いから

合格できそうだったから

学校の雰囲気が良かったから

中学校の先生にすすめられたから

塾等の先生にすすめられたから

家族・親せきにすすめられたから

授業についていけそうだったから

将来就きたい仕事と関連しているから

卒業後の大学等への進学に有利だから

卒業後の就職に有利だから

友人が選択していたから

先輩や知人が通っているから

入部したい部活動があったから

勉強と部活動の両方を頑張れそうだから

校舎などの施設設備、実験・実習等の学習設備が良かったから

研修旅行などの学校行事に興味があったから

制服が気に入ったから

その他

在籍校を選択した理由×在籍校に対する満足度

【全日制】その他の専門学科

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満
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38.8%

51.8%

27.1%

64.3%

38.1%

25.0%

23.3%

21.4%

58.3%

57.1%

43.5%

20.0%

12.5%

39.6%

25.0%

33.3%

33.3%

50.0%

40.7%

44.7%

40.9%

33.3%

40.0%

32.1%

38.1%

75.0%

46.7%

57.1%

34.6%

38.1%

45.9%

50.0%

50.0%

37.7%

25.0%

53.3%

33.3%

25.0%

22.2%

14.6%

3.6%

0.0%

21.2%

3.6%

23.8%

16.7%

21.4%

6.3%

4.8%

4.7%

20.0%

37.5%

15.1%

50.0%

13.3%

33.3%

25.0%

18.5%

1.9%

3.6%

66.7%

11.8%

13.3%

0.8%

5.9%

10.0%

7.5%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自宅から近いから・通いやすいから

特色ある取組を行っているなど授業内容に興味があったから

他校よりも入学の難易度が高いから

合格できそうだったから

学校の雰囲気が良かったから

中学校の先生にすすめられたから

塾等の先生にすすめられたから

家族・親せきにすすめられたから

授業についていけそうだったから

将来就きたい仕事と関連しているから

卒業後の大学等への進学に有利だから

卒業後の就職に有利だから

友人が選択していたから

先輩や知人が通っているから

入部したい部活動があったから

勉強と部活動の両方を頑張れそうだから

校舎などの施設設備、実験・実習等の学習設備が良かったから

研修旅行などの学校行事に興味があったから

制服が気に入ったから

その他

在籍校を選択した理由×在籍校に対する満足度

【全日制】職業学科・総合学科

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満

17



40.0%

60.0%

33.3%

62.5%

50.0%

37.5%

66.7%

100.0%

100.0%

100.0%

50.0%

40.0%

20.0%

100.0%

66.7%

37.5%

33.3%

50.0%

33.3%

100.0%

6.7%

20.0%

0.0%

12.5%

50.0%

13.3%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自宅から近いから・通いやすいから

特色ある取組を行っているなど授業内容に興味があったから

他校よりも入学の難易度が高いから

合格できそうだったから

学校の雰囲気が良かったから

中学校の先生にすすめられたから

塾等の先生にすすめられたから

家族・親せきにすすめられたから

授業についていけそうだったから

将来就きたい仕事と関連しているから

卒業後の大学等への進学に有利だから

卒業後の就職に有利だから

友人が選択していたから

先輩や知人が通っているから

入部したい部活動があったから

勉強と部活動の両方を頑張れそうだから

校舎などの施設設備、実験・実習等の学習設備が良かったから

研修旅行などの学校行事に興味があったから

制服が気に入ったから

その他

在籍校を選択した理由×在籍校に対する満足度

【定時制】夜間

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満
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37.5%

55.2%

50.0%

33.3%

61.1%

40.9%

33.3%

33.3%

50.0%

66.7%

33.3%

100.0%

60.0%

50.0%

20.0%

100.0%

100.0%

66.7%

16.7%

43.8%

41.4%

50.0%

66.7%

38.9%

50.0%

66.7%

50.0%

50.0%

33.3%

66.7%

40.0%

60.0%

66.7%

33.3%

50.0%

15.6%

3.4%

16.7%

50.0%

20.0%

33.3%

16.7%

3.1%

9.1%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自宅から近いから・通いやすいから

特色ある取組を行っているなど授業内容に興味があったから

他校よりも入学の難易度が高いから

合格できそうだったから

学校の雰囲気が良かったから

中学校の先生にすすめられたから

塾等の先生にすすめられたから

家族・親せきにすすめられたから

授業についていけそうだったから

将来就きたい仕事と関連しているから

卒業後の大学等への進学に有利だから

卒業後の就職に有利だから

友人が選択していたから

先輩や知人が通っているから

入部したい部活動があったから

勉強と部活動の両方を頑張れそうだから

校舎などの施設設備、実験・実習等の学習設備が良かったから

研修旅行などの学校行事に興味があったから

制服が気に入ったから

その他

在籍校を選択した理由×在籍校に対する満足度

【定時制】夜間

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満
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14.7%

19.5%

6.5%

17.4%

6.2%

11.1%

9.7%

11.4%

15.1%

12.0%

18.8%

9.6%

25.2%

9.0%

3.4%

6.3%

0.4%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足・どちらかといえば満足

(n=10381)

不満・どちらかといえば不満

(n=1932)

在籍校に対する満足度×満足度の理由

【全日制】普通科

授業 校風や教育方針 学校の施設・設備 通学時間 学校行事 部活動 友人や先輩との関係 先生との関係 その他

15.9%

19.9%

6.7%

17.6%

6.9%

10.7%

9.2%

10.7%

14.4%

11.9%

18.1%

9.1%

24.5%

9.2%

3.7%

6.6%

0.5%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足・どちらかといえば満足

(n=13395)

不満・どちらかといえば不満

(n=2403)

在籍校に対する満足度×満足度の理由

全日制・定時制合計

授業 校風や教育方針 学校の施設・設備 通学時間 学校行事 部活動 友人や先輩との関係 先生との関係 その他

満足傾向の理由は、「友人や先輩との関係」「部活動」「授業」が上位
不満足傾向の理由は、「授業」「校風や教育方針」「学校行事」が上位
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18.6%

21.7%

7.3%

23.6%

6.6%

10.8%

6.2%

10.2%

13.8%

14.0%

21.6%

7.0%

22.6%

5.1%

2.8%

4.5%

0.5%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足・どちらかといえば満足

(n=1036)

不満・どちらかといえば不満

(n=157)

在籍校に対する満足度×満足度の理由

【全日制】その他の専門学科

授業 校風や教育方針 学校の施設・設備 通学時間 学校行事 部活動 友人や先輩との関係 先生との関係 その他

21.5%

21.3%

6.2%

16.8%

11.5%

9.0%

6.9%

5.2%

11.5%

10.4%

13.4%

6.3%

22.5%

12.3%

5.0%

10.8%

1.3%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足・どちらかといえば満足

(n=1429)

不満・どちらかといえば不満

(n=268)

在籍校に対する満足度×満足度の理由

【全日制】職業学科・総合学科

授業 校風や教育方針 学校の施設・設備 通学時間 学校行事 部活動 友人や先輩との関係 先生との関係 その他
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18.5%

26.7%

8.9% 4.4% 17.0%

26.7%

11.1%

20.0%

10.4%

6.7%

17.8%

13.3%

11.1%

6.7%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足・どちらかといえば満足

(n=135)

不満・どちらかといえば不満

(n=15)

在籍校に対する満足度×満足度の理由

【定時制】夜間

授業 校風や教育方針 学校の施設・設備 通学時間 学校行事 部活動 友人や先輩との関係 先生との関係 その他

19.8%

22.6%

12.8%

12.9%

10.4%

9.7%

10.1%

6.5%

8.7%

3.2%

8.9%

9.7%

20.5%

19.4%

8.0%

3.2%

0.7%

12.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足・どちらかといえば満足

(n=414)

不満・どちらかといえば不満

(n=31)

在籍校に対する満足度×満足度の理由

【定時制】昼間

授業 校風や教育方針 学校の施設・設備 通学時間 学校行事 部活動 友人や先輩との関係 先生との関係 その他
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